

美国人涉拐海地儿童

10名美国人试图将33名儿童带离海地被拘留

新华社太子港1月30日电 海地警方30日晚扣押了10名涉嫌贩卖海地儿童的美国人。

海地新闻部长玛丽·洛朗丝·若瑟兰·拉塞说,这10名美国人在无法出示合法文件的情况下,试图将33名海地儿童带出海地,前往多米尼加。

美联社当天报道,美国国务院官员证实,一些美国公民带着一群孩子想进入多

米尼加时被海地警方扣押,美方有关官员正在试图与被扣押的美国人取得联系并提供尽可能的帮助。

另据伊朗新闻电视台报道,这10名美国人是在位于海地与多米尼加边境的马尔帕斯被扣押的。海地警方在对他们的车辆进行常规检查之后将他们扣押。这些美国人没有携带任何能够证明他们合法收养了随行海地儿童的文件,也不能出示任何材

料能够证明这些海地儿童在早些时候发生的强烈地震中成为孤儿。这些孩子的年龄在两个月至12岁不等。

据悉,在当地时间1月12日海地发生里氏7.3级强烈地震后,海地政府出台了有关收养儿童的新规定。为了防止走私儿童活动,海地政府规定,任何海地儿童出境都必须得到海地总理让-马克斯·贝勒里夫的亲自授权。



蒙古国遭受罕见冰雪灾害

1月27日,蒙古国中戈壁省阿达察格县一户牧民家的简易住房被大雪埋住,牧民只好凿出一条通道方便进出。

入冬以来,蒙古国连续降下大雪,全国

近90%的土地被冰雪覆盖。由于大雪伴着强风,蒙古国大部分牧区遭受了50年不遇的风雪灾害。据蒙古国食品、农牧业和轻工业部提供的数据显示,雪灾已导致124万

多头(只)牲畜死亡。因缺少必要的饲草料以及生活用燃料,不少牧民的生产生活已陷入瘫痪状态,抗灾形势不容乐观。

(新华社发)

阿富汗塔利班否认曾与联合国代表举行会谈,称—— 塔利班不会停止“圣战”

新华社喀布尔1月30日电(记者张宁)阿富汗塔利班30日表示,该组织并未与联合国秘书长阿富汗问题特别代表卡伊·艾德就阿富汗问题进行过会谈。

塔利班当天通过电子邮件向多家驻阿富汗新闻机构发送的声明说,有关这一“谈

判”的新闻报道目的在于破坏塔利班反对侵略者的“圣战”,塔利班“抵抗侵略者”的行动不会停止。

一名联合国官员本周曾表示,艾德于1月8日在阿拉伯联合酋长国的迪拜会见了塔利班代表。联合国拒绝就此作出评论,艾德本人也否认8日举行过会

谈,但他没有说明是否在其他日期举行过会谈。

阿富汗问题国际会议28日在伦敦举行。阿富汗总统卡尔扎伊在会上提出了与塔利班和谈的具体计划,得到与会代表的支持。然而,塔利班先前已发表声明,拒绝卡尔扎伊的和谈提议。

一周国际新闻回眸

“冰川猜测”被收回 “愿望清单”又抛出

□郭宁康

“甲流门”事件刚刚落幕,一向以严谨和缜密著称的联合国政府间气候变化委员会又认错——上周,该组织负责人表示,承认2007年发表的喜马拉雅冰川将在2035年消失的报告内容严重失实,只是印度一冰川学家的“猜测”,但他不会因此而辞职。人非圣贤,孰能无过?还好,该委员会还能做到过而能改。

灾难之无情,有时甚至超出善良人们的想象。上周海地结束了地震幸存者搜救行动,海地总统称清点出近17万具遇难者尸体。不过,灾难中往往产生奇迹,17岁少女艾蒂安被埋15天一直没有放弃求生,直到成功获救就是又一个例子。

美军将在今年8月底前从伊拉克撤

出,还将从2011年7月开始撤离阿富汗。除此之外,美国总统奥巴马在发表的任内首次国情咨文中,还发出誓言将让数百万美国人重返工作岗位,并提出多项减税抵税措施帮助中小企业渡过难关。然而,专家分析,奥巴马如今的支持率只有50%上下,此举更多原因是赢得了民众支持,恐怕又是一份难以实现的“愿望清单”。不过,愿望总是好的,人们总希望美好的愿望一步一步变成现实。

上周,阿富汗问题国际会议在伦敦举行,传出重金“招安”塔利班的消息;接着联合国安理会宣布将5名前塔利班高官从“黑名单”中除去;更有媒体披露,联合国特别代表已与塔利班代表进行了秘密谈判。去年下半年以来,阿富汗、巴基斯坦频频发生炸弹袭击事件,美军、巴政府

军的大举进攻仍无法使爆炸声减少。此番改走“和平”路线,虽有被逼无奈之嫌,但比起之前单方面的围剿、打击,可谓有了进步。堡垒总是最先从内部攻破,瓦解的破坏性或许对塔利班和“基地”组织才是最致命的。

俄罗斯总理、前总统普京,一向以硬汉形象著称于世。前任总统叶利钦的女儿塔季扬娜披露,叶利钦最初选择普京作为接班人时,普京表现得十分胆怯,不敢挑起国家的重担。有分析指出,2012年总统大选的战斗已悄然展开,近期普京硬汉形象频频曝光,支持率稳步上升,塔季扬娜此言或许对普京的形象打击甚大。有人则认为也未必,人总是一步步成长起来的,普京曾有软弱的一面,也不是完全不可以接受,“无情未必真豪杰”嘛。



布莱尔出席伊战调查听证会

这张1月29日发布的电视截图显示的是英国前首相托尼·布莱尔在英国首都伦敦出席公开听证会。当天,布莱尔在听证会上为伊拉克战争调查提供证词。听证会受到不少伊战受害者及其亲属关注,引来数以百计的示威者。(新华社/法新)



告别大熊猫“泰山”

1月30日,在美国首都华盛顿国家动物园,大熊猫“泰山”享受告别蛋糕。当天,华盛顿国家动物园专门为“泰山”举行公众告别仪式,数百名“泰山迷”冒着大雪前来向“泰山”告别。2005年在美国出生的大熊猫“泰山”将于2月4日乘坐美国联邦快递的货运飞机返回中国。(新华社发)

世界首架水下飞机亮相 最低11万美元环游水底世界



水精灵内克尔概念图。

中国日报供本报特稿 1月29日,英国亿万富翁理查德·布兰森爵士向公众展示了他的世界首架水下飞机。

据英国《每日邮报》报道,布兰森爵士给他的水下飞机命名为“水精灵内克尔”。这款水下飞机的造价至少在41.5万英镑(约合453万人民币),能够潜至40米的水下探险。

该公司市场部经理霍克斯说:“它非常灵活,能够在礁石群和海底悬崖边平稳地行驶,还可以进行360度旋转。”

水下飞机中能载2名乘客和1名驾驶员。要想搭乘水下飞机环游水底世界,至少要花上11万美元。(梁杉)

招聘启事

我院职工餐厅为满足职工用餐需要,现面向社会诚聘职工餐厅工作人员数名。

一、招聘岗位

行政总厨1名,负责后厨行政管理工作;
后厨炒锅、凉菜、打荷、配菜、面点厨师24名;服务员及勤杂工6名(女)。

二、招聘条件

要求以上应聘人员爱岗敬业、能吃苦耐劳,身体健康(有健康证),有两年以上工作经验、有技术职称或专业资格证书者优先录用。服务员要求相貌端正,普通话流利。

以上应聘人员一经录用签订劳动合同,提供免费食宿。

联系人:穆先生 蒋女士

0379-64872276 64872127

报名截止日期:2010年2月8日

洛阳有色院职工餐厅